
Material de Apoio 

Épisodio 11: 

A FAMILIA 

E OS ARTIGOS DEFINIDOS 
 

● OS ARTIGOS DEFINIDOS 

 

 

O menino = le garçon 

A menina = la fille 

As mulheres = les femmes 

Os homens = les hommes 
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Episódio 11 

 

● MEMBROS DA FAMILIA 

 

O pai = le père 

A mãe = la mère 

 

O filho = le fils 

A filha = la fille  

 

O irmão = le frère 

A irmã = la sœur 

 

O avô = le grand-père 

A avó = la grand-mère  

 

A tia = la tante 

O tio = l’oncle 

 

O primo = le cousin 

A prima = la cousine 
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● BONUS -  Não citados no podcast:  

 

A esposa = la femme 

O marido = le mari 

 

O neto = le petit-fils 

A neta = la petite-fille 

Os netos : les petits-enfants (le petit-enfant) 
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● MEMBROS POR CASAMENTO 

 

A sogra = la belle-mère 

O sogro = le beau-père 

 

A nora = la belle-fille 

O genro =  le beau-fils / le gendre 

 

O cunhado = le beau-frère 

A cunhada = la belle-sœur 

 

A madrasta : la belle-mère 

O padrasto = le beau-père 

 

O meio irmão = le demi-frère 

A meia irmã = la demi-sœur 

 

Enteado = beau-fils 

Enteada = belle-fille 

 4 



Episódio 11 

Exercício 01: 
Diga se é singular ou plural: 

 

1 -  6 - 

2 -  7 - 

3 -  8 - 

4 -  9 - 

5 -  10 -  

 

Exercício 02: 
 

Pierre, Marie, Jean, Philippe e Anne. 

Pierre est ___________ 

Marie est ___________ 

Jean et Philippe sont __________ 

Anne est _______________ 

Jean et Philippe sont __________ d’Anne. 

Anne est _____________ de Jean et Philippe. 
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Exercício 03: 
 

Qual a relação de parentesco das pessoas abaixo: 

 

Kate est _________ de Willian. 

Williane est _________ de Kate. 

Kate et Willian sont _________ de George, Charllote               

et Louis. 

George, Charllote et Louis sont ________ de Kate et                 

Willian. 
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Kate est _________ et Willian est _________ de               

George, Charllote et Louis. 

George, Charlote et Louis sont les _________ de               

Charles e Camille. 

Charles e Camille sont _________ de George,             

Charlote et Louis. 

Charles est _________ et Camille est _________ de               

George, Charlote et Louis. 

Willian est _________ de Harry. George est             

_________ de Louis.  

George et Louis ont _________, c’est Charllote. 

Harry est _________ des enfants de Willian et Kate.  

Harry est _________  de Megan. 

Megan est _________ des enfants de Willian et Kate. 

Camille est _________ de Willian et Harry. 

Charles est _________ de Willian et Harry. 

Camille est _________ de Kate et Megan.  

Charles est _________ de Kate et Megan.  
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